

# 12位老人设冠名慈善基金

## 一期捐赠5万元

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 林伟强 刘舒悦

本报6月24日讯 为奉献自己的一份爱心,24日,12位威海退休大妈拿出积蓄,设立人宇科学和谐爱心之家基金,一期捐赠5万元。今后,她们将继续捐赠。

24日上午,在威海市“慈心一日捐”启动仪式现场,黄桂芬老人代表人宇科学和谐爱心之家基金的12位捐赠者,签订冠名基金协议书,并从威海市民政局局长于文江手中接过爱心牌。

人宇科学和谐爱心之家基金的捐赠者是12位社区退休大妈,

她们工资不高,但热心慈善事业,从2006年就开始通过红十字会、社会义卖、捐款等渠道或方式做善事,仅2012年,12位老人就捐了约10万元,帮助5名大学生、10名高中生。

为了让善款真正用到实处,今年,12位老人商量后,决定在威海

市慈善总会设立冠名基金,一期捐赠5万元,以后将继续捐赠。

记者从威海市慈善总会了解到,今年,慈善总会出台了两项新举措,一是在市直20个“慈心一日捐”牵头单位中试点设立慈善分会,目前,已有市经信委、贸易办、商务局、教育局、卫生局率先

设立慈善分会。二是推出企业和个人冠名基金模式,个人或家庭捐赠1万元、企业或团体捐赠5万元即可设立冠名基金,基金完全按照捐赠者意愿使用,很好地整合了慈善资源,为社会各界搭建起更加大众化、完全透明的、阳光的平台。



## 迎“七一”

为迎接“七一”党的生日,日前,环翠楼办事处西门外、同德、海城三社区及田和街道办下属各社区举办社区文艺演出,红光社区专门邀请参加过解放战争、孟良崮战争等战役的丛树恩老党员,为在职党员讲革命故事。

本报记者 王天宇 摄影报道

## “慈心一日捐”活动启动

持续至7月19日

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 林伟强 刘舒悦

本报6月24日讯 24日,威海市2013年度“慈心一日捐”活动启动。当日,威海港集团等5个单位现场捐赠250万元,部分爱心人士、团体也设立5个冠名基金,一期基金总额26.2万元。此次活动持续到7月19日。

启动仪式上,山东新北洋信息技术股份有限公司、威海港集团等5个爱心单位现场捐赠250万元,杨正权、张友平、人宇科学和谐爱心之家等爱心人士、团体设立

了5个冠名基金,一期基金总额26.2万元。市领导为新成立的威海市慈善总会市直工信企业分会、市直商贸行业分会、商务分会、教育分会、卫生分会授牌。

“慈心一日捐”活动是经省政府批准,自2004年起全省每年联动开展一次的善款筹集活动。活动开展以来,威海市共募集善款2.9亿多元,约占全部募集善款总额的一半,所募集资金将用于威海市特困高考新生、慈善大病、情暖万家等助医、助学、助老、助困、助残、赈灾六大方面的救助。

## 计算机等级考试实施新体系

□记者 王天宇 报道  
□通讯员 杜海泉

本报6月24日讯 24日,记者从威海市招考办了解到,2013年下半年全国计算机等级考试报名工作拉开帷幕,报名点设在山东大学(威海)、哈工大(威海)、威海职业学院等7所院校,考生可持身份证到以上报名点报名,截止时间为6月24日。本次考试有重大变化,将在全国范围内实施新版考试大纲,执行新的证书认证体系。

此次考试的变化为:一级B科目与一

级MS Office科目合并,更名为“计算机基础及MS Office应用”,一级WPS Office科目更名为“计算机基础及WPS Office应用”,新增“计算机基础及Photoshop应用”科目;二级取消“Delphi语言程序设计”科目,新增“MySQL数据库程序设计”、“WEB程序设计”、“MS Office高级应用”三个科目;三级取消PC技术科目及信息管理技术科目,设网络技术、数据库技术、软件测试技术、信息安全技术、嵌入式系统开发技术共五个科目;四级是由五门专业基础课程中指定的两门课程组成。

## 威海供电公司为企业节能60%

□记者 许君丽 报道  
□通讯员 刘中华 李龙生

本报6月24日讯 日前,威海供电公司主持山东彩虹节能服务公司与威海银锦服装有限公司续签节能合同,银锦服装二期节能工程成功实施,成为威海第七家实施绿色照明节能改造工程的大中型企业。

2012年以来,威海供电公司积极响应国家发展节能服务产业要求,积极开展节能服务工作,主动服务部分节能环保意识强的企业,对其车间及办公场所进行节能改造,在经历了节能诊断测试后,制定了切实可行的节能方案。经一年测算,这些企业节能效果达到60%以上,降低了生产成本,提升了竞争力。